

Sokoldalú specialitások digitális nyomtatáshoz az Igepától



Az Igepa digitális portfóliója az elmúlt években folyamatosan bővült, és a szorítmint bázisát alkotó papír- és filmalapú UPM Raflatrac öntapadó anyagok mellett egyre több szintetikus alapanyag jelent meg a kínálatban.

A specialitások és kreatív különlegességek megjelenését a vevői igények és elvárások segítették elő, hiszen az elmúlt időszakban egyre több kihívásnak kell megfelelni a digitális nyomtatás területén is. Az Igepa Hungária a Mr. Magnus íves anyagok magyarországi forgalmazójaként számtalan olyan multifunkciós anyagot kínál, melyeket a legelterjedtebb száraztoneres nyomtatókon teszteltek, és már Európa-szerte bizonyítottak magas minőségükkel. Ezek a gyári SRA3-as méretű anyagok jól futtathatóak, kiválóan feldolgozhatóak, és kiemelkedő nyomatminőséget garantálnak.

MR. MAGNUS WALLY – A KREATÍV ÉS KÖRNYEZETTUDATOS NYOMDÁK VÁLASZTÁSA

Az Igepa Hungária csapata a környezetbarát nyomdai megoldások elkötelezett híve. Ez motiválta őket abban, hogy bővítsék íves digitális portfóliójukat a Mr. Magnus Wally termékekkel. A Wally nanotechnológiás PET film nem csak egy egyszerű öntapadó anyag. Innovatív tulajdonságainak köszönhetően íves digitális nyomtatással egyedi, látványos nyomdai termékek készíthetőek.

A 190 mikron vastagságú *Wally PET film* mattfehér és víztiszta változatban is elérhető, ami széles körű alkalmazási lehetőségeket kínál. A nanotechnológiájának köszönhetően ragasztó nélküli tapadást biztosít. Újra pozicionálható, maradványmentesen eltávolítható és többször áthelyezhető, mialatt megőrzi eredeti tapadási erejét. A Wally PET film kiválóan megőrzi stabilitását, nem zsugorodik, és könnyen, buborékmen-



tesen applikálható, így a végfelhasználók számára is kényelmes megoldást nyújt. A Wally minden olyan területen ideális, ahol egy kis pluszra van szükség: ötletes, visszaszedhető – majd újra felhelyezhető grafikákat készíthet vele. A Wally PET film számos alkalmazási lehetőséget kínál (posztterek, képeslapok, oktatóanyagok, társasjátékok, brosúrák, marketingtermékek, dekorációs matricák falra, üvegre, bútorra, maradványmentesen visszaszedhető termékjelölések, promóciós feliratok kijelzőkre, szórakoztató elektronikai termékekre), melyeknek csak a képzelet szab határt!

MR. MAGNUS BASSEL PET TERMÉKCSALÁD – LÁTVÁNYOS ÉS ELEGÁNS SZINTETIKUS ANYAGOK

A száz százalékosan PVC-mentes termékcsalád szintetikus alapanyagai tökéletes alternatívát





nyújtanak azok számára, akik tartós, a papíron túlmutató médiát keresnek. A Mr. Magnus Bassel termékek segítenek életre kelteni az üzeneteket, és testre szabható megoldást kínálnak a felhasználóknak, legyen szó marketingkiadványról, exkluzív meghívóról, névjegyről, étlapról, brosúráról.

A *Bassel Biface* sorozat két oldalon nyomtatható, mattfehér PET filmjei eltérő vastagságban elérhetőek, sokoldalúan használhatóak kül- és belterén egyaránt. Ez a rendkívül ellenálló, strapabíró nyomathordozó gyűrődés- és nedvességálló, kedvelt szintetikus anyag, teljesen tükröződésmentes, homogén felülete tökéletes nyomatminőséget garantál.

Az exkluzív grafikák, kreatív termékek életre keltéséhez a 200 mikron vastagságú *Metallic Gold*, *Dual Metallic* vagy *Pearl Pink* az ideális választás. Ezek a gyöngyházfényű vagy metalizált felületű anyagok valódi forradalmat jelentenek a digitális nyomtatásban, hiszen a legnépszerűbb kreatív papírok megjelenését ötvözik a strapabíró szintetikus anyagokéval, hogy Ön maradandót alkotasson. A *Pearl Pink* gyöngyházrózsaszín felülete a divat- és szépségsektor marketinganyagaihoz, illetve az esküvői meghívók, ültetőkártyák nyomtatásához kínál új perspektívákat. A *Dual Metallic* mindkét oldalán fémesen csillog, kiválóan illeszkedve az óra-, ékszerkereskedelem kiadványaihoz, technológiai eszközök marketinganyagaihoz. A *Metallic Gold* a valódi arany tökéletes ragyogását kínálja, kedvelt választás presztízs-kiadványokhoz.

A *Bassel Frosty* a pauszpapírok finom megjelenésével ejti rabul a felhasználókat, de ez a 200

mikronos, szatin felületű, opak, PVC-mentes fólia ugyanúgy rendkívül ellenálló, mint a Bassel család többi tagja. Mindkét oldalon nyomtatható, tépés- és vízálló, így sokoldalúan használható.

MR. MAGNUS MAGNET PET WHITE ÉS MAGNET PAPER – NYOMTATHATÓ MÁGNESES ANYAGOK

Nincs szükség kasírozásra, hiszen a Mr. Magnus digitálisan nyomtatható mágneses termékei közvetlenül megnyomtatva dinamikus lehetőségeket kínálnak az üzleti kommunikációhoz és promócióhoz. Kiválóan alkalmasak különféle eszközökhöz, ajándékokhoz, mágneses képeslapokhoz és poszterekhez, oktatási segédanyagokhoz, reklámokhoz.

A *Magnet PET White* 300 mikronos vastagságával kiváló hűtőmágnes alapanyag; digitális száraztoneres, LFP UV- és szita-eljárással is nyomtatható. Egyszerűen továbbfeldolgozható, vágható, stancolható termék, tapadóereje 8–10 g/cm².

A *Magnet Paper* 320 mikronos, rendkívül jól futtatható mágneses papír szintén mattfehér felülettel rendelkezik, digitális száraztoneres, LFP UV-, HP Indigo- és szita-eljárással is nyomtatható. Takarítson meg időt és költséget a jól futtatható és feldolgozható, PVC-mentes mágneses termékekkel!



Itt az idő, hogy Ön is csatlakozzon a digitális forradalomhoz a szintetikus anyagok új generációjával! Az IGEPA Hungária által összeállított Mr. Magnus-válogatás teret kínál a kreativitásnak, amellyel minden jó történet kezdődik. Keltse életre ötleteit a specialitások szakértőjével – az anyagok, felületek és színek gondosan összeállított gyűjteménye bármit lehetővé tesz!

Segítünk Önnek is megtalálni a megfelelő alapanyagot, keresse kollégáinkat!

www.igepa.hu